
 شناسي زمين

  باشد. دهنده سنگ آهك، كلسيم، كربن و اكسيژن مي  ـ عناصر تشكيل» 4«گزينه  -1

  زاده) (فصل پنجم ـ پراكندگي و تمركز عناصر) (متوسط) (افضل

  

برابر حـد مجـاز    40تا  20يابد و به  كه مصرف فلورايد بسيار افزايش مي ـ هنگامي» 3«گزينه  -2
  دهد. مي ها رخ رسد، خشكي استخوان و غضروف مي

  هاي داراي فلوئور) (متوسط) زاده) (فصل پنجم ـ سنگ (افضل

  

هاي گردوغبار و  زا به مناطق پرجمعيت از اثرات توفان هاي بيماري ـ انتقال باكتري» 1«گزينه  -3
 باشد.   ريزگردها مي

  زاد) (متوسط) زاده) (فصل پنجم ـ غبارهاي زمين (افضل

  

ترين سرعت را دارد و به همين دليل اولـين مـوجي    ش(اوليه و طولي) بي Pـ موج » 1«گزينه  -4
  گذرد. هاي جامد، مايع، گاز مي شود. اين موج از محيط نگار ثبت مي است كه توسط دستگاه لرزه

  اي) (متوسط) زاده) (فصل ششم ـ امواج لرزه (افضل

  

در ئوسـن)  هاي قـديمي (ا  وري خم شوند كه لايههاي سنگي ط كه لايه ـ درصورتي» 3«گزينه  -5
  شود. هاي جديد (ميوسن) در حاشيه قرار گيرند، تاقديس تشكيل مي مركز و لايه

  خوردگي) (دشوار) زاده) (فصل ششم ـ چين (افضل

  

هـاي ميـان اقيانوسـي، سـبب      كوه ـ خروج مواد مذاب گوشته از محور مياني رشته» 4«گزينه  -6
ه بـر گسـترش بسـتر    هـا عـلاو   شود. نتيجه ايـن آتشفشـان   تشكيل پوسته جديد اقيانوسي مي

شود. در ايـن منـاطق    هاي اقيانوسي مي ها در محل گودال ها، سبب نزديك شدن ورقه اقيانوس
ها نيز با ايجـاد   آيند. كوه وجود مي ها به گيرد و كوه ها، فرورانش صورت مي به علت برخورد ورقه

  گردند. گذاري مي پستي و بلندي در سطح زمين، سبب تداوم فرسايش و رسوب

  زاده) (فصل ششم ـ تشكيل پوسته جديد اقيانوسي) (متوسط) ضل(اف

  

نشـين شـود، تـوف     عمـق تـه   هاي دريايي كـم  ـ اگر خاكستر آتشفشاني در محيط» 2«گزينه  -7
  هاي سبز البرز را نام برد. توان توف عنوان مثال مي آيد. به وجود مي آتشفشاني به

  زاده) (فصل ششم ـ آتشفشان) (متوسط) (افضل

  

هـا، روابـط سـني     شناسي جنس و پراكندگي سـطحي سـنگ   هاي زمين ـ در نقشه» 3«گزينه  -8
  شود. خوردگي و موقعيت كانسارها نمايش داده مي ها و وضعيت شكستگي و چين آن

  شناسي) (آسان) زاده) (فصل هفتم ـ نقشه زمين (افضل

  

نـه البـرز قـرار    سـنگ در په  هاي زغال داغ و رگه ـ منابع اقتصادي گاز در پهنه كپه» 1«گزينه  -9
  ساخته) (متوسط) هاي زمين زاده) (فصل هفتم ـ پهنه (افضلدارند. 

  

هـاي   هـا و نـاوديس   هاي رسوبي سبب تشـكيل تاقـديس   ـ در پهنه زاگرس، سنگ» 2«گزينه  -10
  زاده) (فصل هفتم ـ پهنه زاگرس) (متوسط) (افضلگردد.  متوالي مي


